

RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL 029/2016

PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DOS CURSOS SUPERIORES DE BACHARELADO E LICENCIATURA – VESTIBULAR ENEM 2016/2

O Reitor do Instituto Federal de Goiás, no uso de suas competências, tendo em vista a publicação do Edital 029/2016, resolve ALTERAR o referido edital, nos seguintes termos:

a) Onde se lê no Item 2.7. b.:

2.7. Somente poderão concorrer às vagas reservadas (Lei 12.711/2012) para estudantes de escola pública os candidatos que:

- b) Tenham obtido certificado de conclusão do Ensino Médio, com base no resultado do Exame Nacional do Ensino Médio – ENEM, do Exame Nacional para Certificação de Competências de Jovens e Adultos – ENCCEJA, ou ainda de exames de certificação de competência ou de avaliação de jovens e adultos realizados pelos sistemas estaduais de ensino, desde que apresentem documento escolar anterior que comprove que o candidato cursou o Ensino Fundamental ou Médio em Escola Pública (Resolução nº. 10, de 23/05/2012).

b) Leia-se:

- b) Tenham obtido certificado de conclusão do ensino médio com base no resultado do Exame Nacional do Ensino Médio – ENEM, do Exame Nacional para Certificação de Competências de Jovens e Adultos – ENCCEJA ou de exames de certificação de competência ou de avaliação de jovens e adultos realizados pelos sistemas estaduais de ensino, **os quais deverão entregar, além do Certificado de Conclusão do Ensino Médio, cópia legível do Histórico Escolar do Ensino Médio, autenticada ou acompanhada do original para autenticação, referente ao período anterior a obtenção da certificação, caso haja.**

a) Onde se lê no Item 9, subitem 9.1.:

9.1. O IFG faz saber que os respectivos endereços e telefones dos câmpus são:

CÂMPUS	ENDEREÇO	TELEFONE
Formosa	Rua 64 esq. c/ Rua 11, s/n; Bairro Parque Lago, CEP 73.813-816, Formosa – GO	(61) 3642- 9450
Goiânia Oeste	Avenida C-198, Qd. 500, Jardim América, CEP: 74270-040, Goiânia – GO (endereço provisório)	(62) 3237-1850
Goiânia	Rua 75, n.º 46. Setor Central. Goiânia – GO. CEP: 74.055-110	(62) 3227-2700

Itumbiara	Avenida Furnas, Nº 55, Village Imperial. Itumbiara – GO. CEP: 75.524-010	(64) 2103- 5600
Luziânia	Rua São Bartolomeu, s/n, Vila Esperança, CEP 72.811-580, Luziânia – GO	(61) 3622-9700
Uruaçu	Rua Formosa, Qds. 28/29, Loteamento Santana. Uruaçu – GO. CEP: 76.400-000	(62) 3357-8150

b) Leia-se:

CÂMPUS	ENDEREÇO	TELEFONE
Formosa	Rua 64 esq. c/ Rua 11, s/n; Bairro Parque Lago, CEP 73.813-816, Formosa – GO	(61) 3642- 9450
Goiânia Oeste	Avenida C-198, Qd. 500, Jardim América, CEP: 74270-040, Goiânia – GO (endereço provisório)	(62) 3237-1850
Goiânia	Rua 75, n.º 46. Setor Central. Goiânia – GO. CEP: 74.055-110	(62) 3227-2700
Itumbiara	Avenida Furnas, Nº 55, Village Imperial. Itumbiara – GO. CEP: 75.524-010	(64) 2103- 5600
Luziânia	Rua São Bartolomeu, s/n, Vila Esperança, CEP 72.811-580, Luziânia – GO	(61) 3622-9700
Uruaçu	Rua Formosa, Qds. 28/29, Loteamento Santana. Uruaçu – GO. CEP: 76.400-000	(62) 3357-8150

Goiânia, 20 de maio de 2016.



Adelino Candido Pimenta
Reitor em Exercício